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Souhrnný přehled - Učitel - klima sboru

1. Jste rád(a), že učíte právě v  této škole? 
   A)  rozhodně ano
   B)  spíše ano
   C)  spíše ne
   D)  rozhodně ne
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2. Myslíte  si, že vaši kolegové dělají dobře svou práci? 

3.  Spolupracují učite lé  podle vás při plánování výuky a je jí realizaci dostatečně?   

   A)  rozhodně ano
   B)  spíše ano
   C)  spíše ne
   D)  rozhodně ne
   E)  nedovedu posoudit
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   A)  rozhodně ano
   B)  spíše ano
   C)  spíše ne
   D)  rozhodně ne
   E)  nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Učitel - klima sboru

5
15%

A

21
62%

B

8
24%

C

0
0%

D

0
0%

E

Skupina
A) rozhodně

ano
B) spíše ano C) spíše ne

D) rozhodně
ne

E) nedovedu
posoudit

Učitel -
klima
sboru

5 15% 21 62% 8 24% 0 0% 0 0%



4. Chovají se podle vás učite lé  k žákům korektně a přátelsky?  

5.  Myslíte  si, že kdyby se ve vaší práci vyskytl problém, se kterým byste si nevěděl(a) rady, že by vám některý z kolegů pomohl s jeho řešením?

   A)  rozhodně ano
   B)  spíše ano
   C)  spíše ne
   D)  rozhodně ne
   E)  nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Učitel - klima sboru

12
35%

A

21
62%

B

0
0%

C

0
0%

D

1
3%

E

Skupina
A) rozhodně

ano
B) spíše ano C) spíše ne

D) rozhodně
ne

E) nedovedu
posoudit

Učitel -
klima
sboru

12 35% 21 62% 0 0% 0 0% 1 3%

   A)  rozhodně ano
   B)  spíše ano
   C)  spíše ne
   D)  rozhodně ne
   E)  nedovedu posoudit
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6. Musíte ve škole vykonávat činnosti, které vám překážejí ve vaší pedagogické práci?Pokud ne, přejděte na další otázku. Pokud ano, můžete vybrat
i v íce možností, případně doplnit další.

7.  Obtěžuje vás chování některých učite lů ve škole? 

   A)  dozor o přestávkách
   B)  administrativa
   C)  komunikace s rodiči
   D)  porady, schůze

   E)  suplování
   F)  akce pro děti a rodiče
   G)  školní projekty
   H)  jiné (vypište):
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   A)  rozhodně ne
   B)  spíše ne
   C)  spíše ano
   D)  rozhodně ano
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8. Máte dostatek učebních pomůcek pro výkon vaší práce?

9.  Vyhovuje vám skladba vašeho rozvrhu?

   A)  rozhodně ano
   B)  spíše ano
   C)  spíše ne
   D)  rozhodně ne
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   A)  rozhodně ano
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10. Pokud ve své práci narazíte na nějaký nedostatek či problém, pomůže vám vedení školy s jeho odstraněním či vyřešením?

11. Cítíte , že vedení oceňuje vaši práci? 

   A)  rozhodně ano
   B)  spíše ano
   C)  spíše ne
   D)  rozhodně ne
   E)  nedovedu posoudit
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   A)  rozhodně ano
   B)  spíše ano
   C)  spíše ne
   D)  rozhodně ne
   E)  nedovedu posoudit
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12. Máte vy osobně reálnou možnost zasahovat do rozhodnutí, která se týkají chodu školy a je jí budoucnosti? 

13.  Souhlasíte s tím, že ředitel(ka) pracuje s plným nasazením a v  zájmu školy?

   A)  rozhodně ano
   B)  spíše ano
   C)  spíše ne
   D)  rozhodně ne
   E)  nedovedu posoudit
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14. Vysvětluje ředitel(ka) dostatečně, proč kritizoval(a) práci některého učite le  / některé učite lky?  

15. Umí vedení školy dobře formulovat úkoly, které vyžaduje od pedagogů?

   A)  rozhodně ano
   B)  spíše ano
   C)  spíše ne
   D)  rozhodně ne
   E)  nedovedu posoudit
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16. Má vedení školy dobrý přehled o pracovních aktiv itách všech učite lů/učite lek?  

17. Pokud při jednání s rodiči narazíte na nějaký problém, pomůže vám vedení školy s jeho odstraněním či vyřešením?

   A)  rozhodně ano
   B)  spíše ano
   C)  spíše ne
   D)  rozhodně ne
   E)  nedovedu posoudit
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18. Hovoříte s kolegy i o osobních věcech?

19. Vyhledáváte kontakt se svými kolegy i mimo školu?

   A)  rozhodně ano
   B)  spíše ano
   C)  spíše ne
   D)  rozhodně ne
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20. Řekl(a) byste, že máte s většinou kolegů ve sboru přátelské vztahy?

21. Máte dostatek času na školní přípravu?

   A)  rozhodně ano
   B)  spíše ano
   C)  spíše ne
   D)  rozhodně ne
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22. Cítíte  se ve škole přetěžován(a)? 

23.  Máte pocit, že vám „ujíždí nervy“?

   A)  rozhodně ne
   B)  spíše ne
   C)  spíše ano
   D)  rozhodně ano
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   A)  nikdy
   B)  zřídka
   C)  občas
   D)  často
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24. Uvítal(a) byste supervizi nebo nějakou jinou možnost sdílení své práce s profesionálem?

25. Žijete v  permanentním stresu?

   A)  rozhodně ano
   B)  spíše ano
   C)  spíše ne
   D)  rozhodně ne
   E)  nedovedu posoudit
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26. Stává se vám, že máte z některého žáka strach?

27. Stává se, že je  vůči vám některý žák hrubě vulgární? 

   A)  ne
   B)  ano
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28. Stává se vám, že se vás některý žák snaží vyprovokovat k agresiv itě?

29. Stává se vám, že vás některý žák fyzicky napadá?

   A)  ne
   B)  ano
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30. Stává se vám, že si vás některý žák natáčí na mobil?

31.  Stává se vám, že na vás některý žák má sexuální narážky?

   A)  ne
   B)  ano

Souhrnně za školu

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Učitel - klima sboru

34
100%

A

0
0%

B

Skupina A) ne B) ano

Učitel -
klima sboru

34 100% 0 0%

   A)  ne
   B)  ano

Souhrnně za školu

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Učitel - klima sboru

34
100%

A

0
0%

B

Skupina A) ne B) ano

Učitel -
klima sboru

34 100% 0 0%



32. Stává se vám, že máte z některého rodiče strach?

33. Stává se vám, že je  některý rodič vůči vám agresivní? 

   A)  ne
   B)  ano
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